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5. По пятому вопросу - Противодействие терроризму, экстремистской деятельности на территории МО Балайский сельсовет.

СЛУШАЛИ: главу сельсовета Л.А. Анганзорову- Терроризм- очень жестокое и коварное явление. Это ненависть человека к человеку, к человеческому обществу. Уважаемые граждане поселка, будьте бдительны. Только вы способны своевременно обнаружить предметы и людей, посторонних на улице, во дворе. Обращайте внимание на поведение окружающих, наличие бесхозных и не соответствующих обстановке предметов. Никогда не принимайте на хранение или для передачи другому предметы, даже самые безопасные. Если Вы обнаружили подозрительный предмет: Заметив взрывоопасный предмет, а так же подозрительные предметы (оставленный пакет, коробку) не подходите близко к ним, позовите людей и попросите немедленно сообщить о находке в милицию. Научите своих детей мерам безопасности: не разговаривать на улице и не открывать дверь незнакомым, не подбирать бесхозные игрушки, не прикасаться к находкам и т.п.

Экстремизм – это приверженность к крайним взглядам и, в особенности, мерам. Среди таких мер можно отметить провокацию беспорядков, террористические акции, методы партизанской войны. Экстремизм опасен, прежде всего тем, что направлен на разрушение целостности государства и общества, нарушение прав, свобод и законных интересов человека и гражданина. На территории Российской Федерации запрещаются распространение экстремистских материалов, а также их производство или хранение в целях распространения. В случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, производство, хранение или распространение экстремистских материалов является правонарушением и влечет за собой ответственность.
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